SEYCONEF S.A.

Guayaquil, Diciembre 31 del 2008

SEÑORES ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA SEYCONEF S.A.

De conformidad a disposiciones reglamentarias presento ha ustedes mi informe respecto a la gestión desarrollada en la Compañía SEYCONEF S.A. durante el ejercicio económico del 2008.

Mediante escritura emitida por la Notaria Vigésima Tercera del Cantón Guayaquil, la Compañía fue constituida el 10 de enero del 2002 e inscrita el 28 de julio del 200 en el Registro Mercantil.

Comunicando ha la Junta General de Accionistas de la Compañía SEYCONEF S.A. que esta compañía cumple con todos los permisos de funcionamiento que otorgan los organismos de control que regulan la actividad.

Como es de su conocimiento esperemos cumplir el programa de actividades comercial en el próximo ejercicio económico.

Agradezco junto con todo mi equipo de trabajo la confianza depositada en nosotros y quedamos comprometidos para cumplir con sus expectativas para el próximo ejercicio económico.

Econ.Millon Triana Villalva Gerente General

SEYCONEF S.A.